PacueT oLeHKN KadecTBa yrnpaB/ieHUsA pacxojammn 6romkera
3a 2 kBapTan 2021 roga

YnpaBneHusi 06pasoBaHus

Q3 =47/55*100=85,46
PacyeT OCyLLEeCTB/IeH MO COBOKYNHOCTY 6a/ifIoB NOMYYEHHbIX MO NMPUMEHUMbIM MOKas3aTesism
OLeHKM KadvecTBa (npunoxxeHue 3 K MNopsaky NpoBefeHNs MOHUTOPUHIA OLEHKN KavecTsa
(pMHAHCOBOr0 MeHeKeMeHTa),

roe Y 3= 5+5+10+5+5+5+1+5+1+5=47

MAX3=55
n/n PacueT nokasatend Bannbl MakcrmManbHO
BO3MOXXHOE KOJ1-
BO 6as1/10B,

KOTOpOe MOXeT
nony4nte F'ABC
1.Moka3aTenm KayecTBa ynpas/eHus pacxogammn 6toa>KeTa Ha obecrneyeHune BbINONHEHNSA
(PYHKUMIA Ka3eHHbIX y4peXKaeHuni

1.2 P=516691,9/537055,9*100=96,21 5 5

1.3 P=516691,9/1092511,2* 100=47,29 5 5

1.4 P=158403,3/197124,3*100=80,36 10 10

15 P=0 5 5
WToro: 25 25

2.MNokasaTenn KayecTBa ynpaeneHus pacxogamm 6t0g>KeTa Ha BbINosHeHNe yHKUnA AY

BY

2.1 P=0 5 5

NToro: 5 5

3.MokKa3aTenn KauecTsa ynpasieHUs pacxofamu G1oa>KeTa Ha coLuanbHOe o06ecneyeHme 1
VHbIE BbIMNATbl HACENEHNIO

3.2 P=0 5 5
MToro: 5 5
4.MNokasaTeNn KayecTBa ynpaBneHnsi pacxogamu 6roa>KeTa Ha UCNONHEHNE CyaebHbIX
aKTOoB
4.1 P=1/1=1 | 5
4.2 P=0/31=0 5 5
4.3 P=64,6/516691,9* 100=0,02 ! 5
4.4 P=0/420206,1* 100=0 5 5
NToro: 12 20
Bcero 6annos: 47 55

Vcn. TumoxuHa H.B.



